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ПРИШТИНА - Вршилац дужности председника Косова Јакуп Краснићи изјавио је да не
искључује могућност да ће извештај Дика Мартија одложити почетак најављених
преговора између Београда и Приштине, истичући чињеницу да ће косовске институције
морати да разјасне ситуацију насталу након Мартијевог извештаја.

  

„Косовске институције треба да седну и да разговарају да ли у овој ситуацији и са овим
оптужбама (Дика Мартија) треба да уђу у преговоре... Ми смо независна држава, имамо
међународна признања. Признао нас је и Парламент Европе, зато нека се разјасни
ситуација”, изјавио је Краснићи у наставку новогодишњег интервјуа датом приштинском
листу „Коха диторе”.

  

Након подизања „оптужби и увреда” извештача Савета Европе да су високи политички
кругови Косова, укључујући и премијера Хашима Тачија, укључени у трговину органима и
друге злочине, Краснићи каже да у разјашњавању ове ситуације треба да дају свој
допринос и Европска унија и Скупштина Савета Европе.

  

Краснићи је изразио уверење да злочин који је наводно почињен на Косову нису
извршили нити Албанци, нити припадници ОВК, нити политика.

  

„Нека нађу ко је. И ми смо заинтересовани да се нађу они који су укључени у тај ниво
организованог криминала”, рекао је Краснићи.

  

Он верује да ће Косово добити нове институције одмах после 9. јануара јер не види
никакав разлог да политичке партије не признају коначан резултат избора.

  

У својству генералног секретара Демократске партије Косова Краснићи каже да веома

 1 / 2



Jакуп Краснићи: Разговори кад се разјасне оптужбе Мартија
уторак, 04 јануар 2011 13:11

цени потпредседника партије, Фатмир Лимаја и његове послове које је извршавао као
министар саобраћаја, посебно када су у питању, како је рекао, путеви које је саградио
свуда по Косову.

  

„Уколико се ДПК, поноси успесима Лимаја, онда не постоји ниједан разлог да га партија
не подржи”, тврди Краснићи и каже да се не слаже са идејом председника
Демократског савеза Косова Исе Мустафе о стварању техничке владе исто као и што не
искључује могућност да ДПК формира владу са осталим партијама, а не само са
Алијансом за ново Косово и мањинским партијама.

  

(Танјуг)
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